
Periodieke giften en gewone giften - wat is het 

verschil? 

Dat is belangrijk om te weten als u belastingaangifte doet. Want 

geeft u bijvoorbeeld aan een vereniging, dan mag u alleen 

periodieke giften aftrekken en gewone giften niet. 

En voor het aftrekken van periodieke giften gelden andere voorwaarden 

dan voor het aftrekken van gewone giften. 

Wat wilt u weten? 

• Wat is een periodieke gift? 

Uw gift is een periodieke gift als u aan deze 3 voorwaarden voldoet: 

o U geeft jaarlijks hetzelfde bedrag aan dezelfde instelling of vereniging. U mag 
zelf weten of u uw jaarlijkse gift in 1 keer of in meer keren betaalt. 

o U betaalt het bedrag 5 jaar achter elkaar. Langer mag ook. 
o U hebt vastgelegd wanneer uw jaarlijkse gift stopt. Bijvoorbeeld na 5 jaar of als 

u overlijdt. 

U mag uw periodieke gift helemaal aftrekken als u aan de voorwaarden 
voldoet 

Déze voorwaarden: 

o Uw gift gaat naar een ANBI (algemeen nut beogende instelling). Of naar een 

vereniging die aan bepaalde voorwaarden voldoet. Welke voorwaarden dat zijn, 
leest u bij Ik geef aan een goed doel. Mag ik mijn gift aftrekken? 

o U hebt de periodieke gift vastgelegd in een overeenkomst die u door een notaris 

laat opmaken. Of in een overeenkomst die u zelf met de vereniging sluit. 

o U krijgt niets in ruil voor uw periodieke gift. 

Wilt u zelf een overeenkomst sluiten zonder notaris? Kijk dan of u een 

overeenkomst kunt downloaden van de site van de instelling of vereniging. Of 

gebruik de overeenkomsten die u kunt downloaden van onze site. 

Overeenkomst periodieke gift sluiten  

Let op! 

Een gift die u deed vóór het sluiten van de overeenkomst, is geen periodieke 

gift, maar een gewone gift. 
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